
Referat fra kamper i Skien og Tønsberg lørdag 21. mars 
 
Så var helgen kommet da seriespillet for sesongen 2008/2009 skulle avgjøres. 
Det var enkel matte, Elverum måtte få minimum ett poeng på to kamper for å 
vinne serien. Det var også et punktum for Magnus og Jørgen, gutta som har gitt 
100 % som trenere denne sesongen. Iskrigerne fra Elverum skulle ikke skuffe oss 
denne dagen. 
 
Det ble en tidlig start, avreise fra svømmehallen kl. 06.00. Litt trøtte gutter og foreldre 
satte seg i bussen med nesa mot Skien. Første motstander for dagen var Sørfjell. Det 
hersket litt forvirring rundt de siste resultatene til Sørfjell, så gutta fikk en liten 
oppkvikker da de hørte at Sørfjell hadde slått Kongsberg 4-1. Men det virket som bare 
mer "bensin på bålet" denne dagen, for nå viste gutta hva de er laget av. (Seieren til 
Sørfjell skulle vise seg å være feil. Det var Kongsberg som vant 4-1). 
 
Da kampen ble satt i gang var det et helt annet lag vi fikk se enn mot Gjøvik for 14 
dager siden. Det var full jobbing fra første dropp og vi fikk i perioder se godt spill og 
mange scoringer. Selv om Sørfjell ikke er det beste laget i pulja var det ikke vanskelig å 
se at gutta i dag var på hugget. Litt artig er det at det er mange som melder seg på 
scoringslista, om jeg ikke tar feil var det 6 forskjellige som lagde de 8 målene. Da 
sluttsignalet gikk hadde Elverum overkjørt Sørfjell med 8-0 og seriegullet var et faktum. 
Vel fortjent og vi gratulerer dere alle sammen. 
 
Så måtte dette fordøyes og batteriene måtte lades på nytt, for om noen timer skulle 
gutta ut i den siste kampen for sesongen. Turen gikk da videre til Tønsberg. Det skulle 
vise seg at det ofte er greit å ha litt ekstra tid på seg, for vi møtte en dame som ikke 
ville flytte seg og var i ferd med å få en buss over panseret. Etter skademeldinger og 
mye spøk rundt damen bak rattet, var vi fremme i Tønsberg Ishall. Her møtte vi ledere 
og spillere som var fryktelig spente på resultatet i den forrige kampen, for med tap for 
Elverum ville Tønsberg ha blitt seriemestere med seier over Elverum. Da de fikk høre 
at det ble en 8-0 seier datt jeipen litt ned på folket i Tønsberg. 

 

 
 



Gutta fikk god tid allikevel og oppvarmingen gikk fint. Da dommeren slapp pucken var 
vi veldig spente på om gutta hadde brent alt kruttet i den forrige kampen. Men nei da, 
gutta klemte til og viste gutta fra Tønsberg hvor skapet skulle stå. Det ble en tøff og 
innholdsrik kamp. Men med seier til Elverum 3-1 var vel det nok et bevis på at det ikke 
har vært noen tilfeldigheter rundt resultatene i år. Gutta gjennomførte hele sesongen 
med kun et tap og en uavgjort, det vil si 20 seire og nesten 100 mål, det vil bli vanskelig 
å gjenta dette. Vi gratulerer dere alle med en flott sesong og håper at alle vil stille når 
gradestokken viser blå tall igjen. 
 
Til slutt vil jeg på veiene av oss foreldre og spillere takke Magnus og Jørgen for en 
utrolig innsats. Dere har gjort en fantastisk jobb, ikke bare har dere lært gutta litt 
hockey, men vist dere som gode ambassadører for hockeyen. Dere vil helt klart bli 
savnet, men vi ønsker dere lykke til med nye utfordringer hvor nå enn det måtte bli. 
 
TAKK TAKK! 
 
RESULTATER 
 
Sørfjell - Elverum:  0 - 8 
Tønsberg - Elverum: 1 - 3 


